
平成２８年度⻘青果物に係るジャパンブランド
確⽴立立事業・販促結果報告 



コンテンツと内容 
   
□販促品とイベント写真       □Ｑ＆Ａ資料整理 

  活動期間: 
2016 / 08 / 12(⾦金金)~14(日) 
AM08:00~PM12:00 

  場所 
台北市中山區民族東路336號 
【農的傳人】(第二果菜卸市場内) 

  毎⽇日６名の販促スタッフが会場にて消費者
向け、試⾷食、販売及び商品説明やチラシの
配布、Ｑ＆Ａを実施。 

  会場にポスター(5枚)、ＰＯＰ(10枚)、リー
フレット(500枚)以外に、会社ＤＶＤ、産
地より半被や旗などの販促品にて商品陳
列・商品説明にて台湾にて⼈人気とされる、
シャインマスカット（⼭山梨県産）の販促を
実施。 　 

 
 

  活動⽬目的：”ジャパンブランドの確⽴立立”事業
推進の為、集客が望める⻘青果市場にて販促
を実施。台湾の現状・潜在的な需要を調査 

  販促三⽇日間の試⾷食販売状況 
合計:22箱 

      上記以外の販売として 

 　   企業向けギフト:8箱 

 　   現地仲卸様経由の販売:30箱 

 　   総計:60箱(主にサイズにより販売を分割) 

  今回来場者にＱ＆Ａ調査を⾏行行い、104⼈人の
回答を頂きました。詳細資料、統計分析や
イベント写真は別紙にて報告。 



一、販促品ーポスター 



販促品—リーフレット 



二、販促初⽇日8/12(⾦金金）会場設置及びＱ＆Ａ 
 



販促初⽇日8/12(⾦金金）—屋外試⾷食販売 
 



販促イベント8/13(⼟土)—店内試⾷食販売 
 



販促イベント8/13~14(⼟土⽇日)—試⾷食販売 



三、Ｑ＆Ａ統計分析 
今回104枚有効回答に基づき統計分析。 
 
記⼊入者資料: 

性別
 男
 女
 合計


44
 60
 104


42.31%
 57.69%
 100.00%


年齢
 19以下
 20~29
 30~39
 40~49
 50~59
 60以上
 合計


2
 44
 22
 21
 13
 2
 104


1.92%
 42.31%
 21.15%
 20.19%
 12.50%
 1.92%
100.00%
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　今回記⼊入者は20才以上30才未
滿の⽅方が⼀一番多く，主な理由と
しては中⾼高齢消費者は試⾷食購買
に興味があるが、時間をかけて
アンケート記⼊入意欲が低い為。 



シャインマスカットを知っていますか: 

ない
 ある
 合計


73
 31
 104


70.19%
 29.81%
 100.00%
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31 
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　　７０％以上の⽅方はシャイン
マスカットについて、よく知り
ませんでしたので、ぶどうをみ
るだけではその違いや品質特徴
がよく分からない様でした。 



葡萄を購⼊入するときの選ぶ条件: 

購入好みの条件
 甘味
 香り
 種なし
 薄皮

皮をそのま
ま食べれる


合計


66
 18
 40
 15
 33
 172


38.37%
 10.47%
 23.26%
 8.72%
 19.19%
 100.00%


購入時の判断条件
 外観
 鮮度
 食感
 包裝
 合計


42
 54
 36
 25
 157


26.75%
 34.39%
 22.93%
 15.92%
 100.00%
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購⼊入時の判断条件�　　⽪皮をそのまま⾷食べられる事
と種なしなどの利便性がありま
すが、消費者はやはり⽢甘みとお
いしさを重視する様です。 
特に果物には購⼊入する際に鮮度
が⼀一番重視されるとの回答です。 



価格設定: 

定価
 高い
 普通
 低い
 合計


86
 17
 1
 104


82.69%
 16.35%
 0.96%
 100.00%


購入希望価格帯
 300元
 500元
 700元
 1000元
 1500元
 無意見
 合計


16
 36
 17
 7
 8
 20
 104


15.38%
 34.62%
 16.35%
 6.73%
 7.69%
 19.23%
 100.00%
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購⼊入希望価格帯�　　８５％の消費者は1500元定
価が⾼高すぎるとの評価。実際価
格と消費者の希望価格に落差が
⼤大きい。消費者に初めの商品の
お試し価格は幾らなら購⼊入する
のかと聞いたところ、500~700元
の回答が⼀一番多い (1元=\3.2)。 



⽇日本の果物を⾷食べたことがありますか: 

ある
 ない
 合計
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 27
 104


74.04%
 25.96%
 100.00%
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⽇日本果物を⾷食べたことがありますか 
 

　　Ｑ＆Ａに⽇日本果物について
の質問をリストアップしていま
すが、この中の約25％の⽅方が⾷食
べたことがないとの回答ですの
で、この客層をこれからどう開
拓していくのか考える必要があ
るかと思います。 



⾷食べたことのある⽇日本果物は何ですか: 

種類
 りんご
ぶどう
みかん
いちご
メロン

さくら
んぼ


もも
 西瓜
 梨
 合計


60
 19
 6
 4
 10
 3
 25
 1
 4
 132


45.45%
14.39%
 4.55%
 3.03%
 7.58%
 2.27%
 18.94%
 0.76%
 3.03%
 100.00%


入手方法
 ｽｰﾊﾟｰ
百貨店
ギフト

伝統市
場


合計


24
 6
 16
 12
 58


41.38%
10.34%
27.59%
 20.69%
 100.00%
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⼊入⼿手⽅方法�
　　りんごが⼀一番⾷食されている
⽇日本果物です。尚⼀一番の購⼊入⽅方
法はスーパーでの購⼊入ですが、
⾼高価な果物は⾃自分で購⼊入するよ
り、贈り物でいただくことがよ
り多い模様です。百貨店での購
⼊入頻度は⽐比較的低い様です。 



買いたい⽇日本果物の品⽬目と購⼊入理由: 

種類
 ﾘﾝｺﾞ
 みかん
 ｲﾁｺﾞ
 メロン

さくら
んぼ


もも
 梨
 キウイ
 枇杷
 柿
 合計


51
 17
 34
 37
 19
 49
 20
 8
 4
 19
 258


19.77%
 6.59%
 13.18%
 14.34%
 7.36%
 18.99%
 7.75%
 3.10%
 1.55%
 7.36%
100.00%


購入理由



祭事




来客用
 ｷﾞﾌﾄ
 自家用
 合計


32
 30
 64
 31
 157


20.38%
 19.11%
40.76%
19.75%
 100.00%
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購⼊入理由�

　今後消費者の興味を持つ果物
の輸出データとして、質問を設
定。消費者はよく⾷食しているり
んご以外に、次に興味を持つの
がもも、メロン、イチゴの順に
なります。購⼊入理由としては圧
倒的に贈答する為との事です。 



消費者は普段⼀一番果物を購⼊入する場所はどこですか: 

普段購⼊入場所
伝統市場
大型ｽｰﾊﾟｰ
百貨店
 八百屋
 合計


60
 59
 14
 25
 158


37.97%
 37.34%
 8.86%
 15.82%
 100.00%
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普段購⼊入場所�

　　データをみると、75％の台
湾消費者は伝統市場とカルフー
ル、コストコなどの⼤大型スー
パーで果物を購⼊入する習慣の模
様です。 



総合考察 
�
×販促内容評価：台湾の⼀一般消費者や近辺の商業施設(“上引⽔水産”)
に訪れる海外観光客等の集客が⾒見見込めたが、⼀一⽅方で現地の⻘青果バイ
ヤー等に直接アピールする機会としては少なかった。現地仲卸から
は販促⽤用の企業紹介DVDが好評であった。 
�
×試⾷食品評価：試⾷食⽤用のシャインマスカットは⾷食味は好評であり、
⾷食べた事の無い層も含めて新たなPRになった。 
�
×アンケート結果：より⼀一般的な消費者の意⾒見見を聞く事が出来、台
湾の現状と今後の課題を把握する事が出来た。 　 
�
×今後の対応：新規輸出会社に関しては、業界各位は特に抵抗が無
い様であるが、品質と価格のバランスを含めた、良い商品の提供が
不可⽋欠であり、その基準を満たす商品の提案がより求められる。 �
�



以上販促イベント状況及びＱ＆Ａ
分析報告になります 

      ありがとうございました。 


